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PROCÈS-VERBAL DE LA 162e ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

                   DES DÉLÉGUÉS 

 

La Tour-de-Peilz – 13 mars 2016  

  

SALLE DES REMPARTS - 9h30  

  
  

     Présidence  :  Lise DUTRUY  

     Procès-verbal   :  Agnès BLERON  

     Présents CC  :  Jean-Luc BEZENÇON, Mary CHABLOZ, Josiane DUPRAZ, Priska  

DUTOIT SCHEUNER, Christiane FERROT, Jean-Jacques MERCIER,  

Yvan NEY, Michel PANCHAUD   

     Présents CM   :  Edwige CLOT (présidente), Roland DEMIEVILLE, Emmanuel VIOLI 

Excusé : Damien SAVOY 

 

   

01. Ouverture de l’Assemblée – Bienvenue  

L’assemblée est ouverte à 09h30 sous la présidence de Madame Lise DUTRUY qui souhaite la 

bienvenue aux invités, aux  membres présents ainsi qu’à la chorale des lieux.   

   

En préambule, Christiane FERROT s’assure que les délégués ont pris   

• les 2 coupons de vote,  

• les cartes de banquet,  

• les diplômes et insignes des chanteurs honorés.  

 

Notre présidente apporte ses salutations particulières à M. Lyonel KAUFMANN, syndic des lieux, à 

M. Daniel SCHMUTZ, président d’honneur et major de table, au chœur de l’Union Chorale de La-Tour- 

de-Peilz pour l’organisation de cette journée, à M. Philippe BUDRY, son président et à son directeur 

M. Nicolas REYMOND.   

       Mme Leila HAMRAT, pasteure à La Tour-de-Peilz, nous rejoindra vers 12 h. 
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Puis, place est donnée au chœur mixte de l’Union Chorale, chœur fondé en 1866 et affilié à la SCCV 

dès 1867. 

 

Nous lui donnons la parole pour interpréter 3 œuvres :  

• La Musique – Suite chorale – de Heinrich SUTERMEISTER 

• Magnificat de Bernard REICHEL 

• et, avec l’assemblée : A travers bois de Emile JAQUES-DALCROZE. 

  

     La prestation de l’Union Chorale de La Tour-de-Peilz est saluée par des applaudissements nourris.    

       Leurs concerts pour fêter leur 150ème anniversaire auront lieu les 28 et 29 mai prochains. 

 

 

Petit rappel :  

Pour encourager les sociétés à assister en nombre à notre traditionnelle Assemblée des Délégués, 

nous allons procéder, à la fin de cette assemblée, à un petit tirage au sort permettant à une société 

présente de gagner un jeu de partitions pour sa chorale. Notre caissière se fera un plaisir de payer 

la facture présentée. Il s’agit, bien sûr, d’une partition « courante » correspondant à un coût habituel  

de 2.80 frs à 4.80 … Cette proposition semble recevoir un accueil intéressé.  

 

 

   Se sont excusés :                                                                                                                                                        

• Le Coquelicot                                  CD de Bussigny (société en sommeil) 
 

• La Récréation                                  CM d’Yverdon 

• Les Couleurs du Temps                    CM d’Avenches 

 

 

    Adoption de l’ordre du jour.  

L’ordre du jour figurant sur la convocation  a été communiqué également dans le n° 76 du journal 

Chœur à l’Unisson. Personne ne l’ayant contesté à ce jour, il sera suivi tout en ménageant des pauses 

pour la proclamation des jubilaires comme à l’accoutumée.  

 

Ordre du jour   

1. Ouverture de l’Assemblée - Bienvenue  

2. Accueil des nouveaux chanteurs 

3. Hommage aux disparus  

4. Désignation des scrutateurs  

5. Admissions – Démissions 

6. Présentation des nouveaux membres des instances SCCV 

7. PV de l’AD du 15.03.2015 à Savigny              Voir site chœur.ch 
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8. Rapports des activité 2015 des CC/CM                                                Paru dans ALU 76  

9. Comptes 2015 et rapport de la Comm. de vérification des comptes     Discussion- adoption  

10. Budget 2016                                                                                   Discussion - adoption  

11. Nominations de la Commission de vérification des comptes 2016  

12. Activités SCCV 2016  

13. FCCV 2017 – 100è AVDC 

14. USC – SUISA - ASCEJ  

15. Date et lieu de la prochaine AD 2017  

16. Tirage au sort d’un concours organisé au début de l’AD  

17. Propositions individuelles et divers : Comptoir Suisse.  

  

 

Plusieurs personnalités prouvent leur intérêt pour le chant choral en nous faisant l’amitié d’être 

parmi nous en ce jour d’Assemblée des Délégués :  

• Mrs Grégory DEVAUD      1er Vice-Président du Grand Conseil vaudois   

• Claude SCHWAB                                               Député 

• Nicolas GYGER                                                      Chef ai du service des Aff. Culturelles Vaudoises 

• Didier AMY                                                       Président du CO de FCCV 17 d’Echallens  

• Jean-Pierre MILLIOUD                                    Président du départ. artistique de FCCV 17 et  

                                                                             Président d’honneur de la SCCV  

• Claude-André MANI                                           Président d’honneur de la SCCV et Président USC 

• Nicolas REYMOND                                              Président AVDC et chef de l’Union Chorale  

• Gérald MORIER-GENOUD                                  Vice-président de l’AVDC 

                       

Les membres d’honneur suivants :  

• M. Pierre-Alain COLLET 

• Mme Anne-Lise CORNAZ  

• M. Frédy HENRY 

• Mmes Claire MARTIN 

• Anne-Marie MONNIER 

• M. Pierre THEVOZ 

 

Les représentants des 7 Grands :  

• M. Christian COCHARD                                       Représentant de la Sté Vaudoise des Carabiniers     

•  Mme Laetitia DUTOIT                                        Vice-Présid. de la Fédér. Vaud. des Jeun. Campag.  

•  Mrs Roger PRALONG et Lino CAMPIGOTTO       Représentants de l’Assoc. Cant. Vaud. de Football  

•  M. Laurent LEYVRAZ                                           Président de la Sté Canton. Vaud. de Gymnastique 

•  Mme Corinne FAVROD                                         Représentante de l’Associat. des  Paysannes Vaud. 

 

 



SCCV   AD 2016  

SCCV  Page 4  PV AD 16  

 

  

Ainsi que  

•  Mrs Bertrand CLOT         Représentant de l’Assoc. du Costume Vaudois  et 

                                                                             Président de la fête du 100ème 

•  Jacques AMIGUET                                          Notre fidèle photographe et ami  

•  Thierry DAGON                              Président de la CM de l’USC 

•  Nicolas DUTRUY                                                 Responsable de la communication FCCV 17 

•  Mme Arlette ROBERTI                              Notre fidèle journaliste, amie du chant choral  

 

Les excusés de marque :  

• Mme Roxane MEYER KELLER                               Présidente du Grand Conseil Vaudois 

•  M. Roland BERDOZ         Préfet 

•  Mme Monique PIDOUX-COUPRY                          Présidente de la Sté Cant. des Musiques Vaudoises 

•  Mrs Jean-Marc PILLONEL        Directeur des Editions Sympaphonie 

•  Pierre JACCARD             Président A Cœur Joie 

 

Les députés :   

• Mrs Laurent BALLIF  

• Albert CHAPALAY 

• Maurice NEYROUD  

• Philippe RANDIN 

• Michel RAU 

 

Nos membres d’honneur excusés :  

• Mrs Patrick BRON 

• Jean-Pierre CHERIX 

• Alain DEVALLONNE 

• Bernard DUTRUY 

• Andras FARKAS 

• François FORESTIER  

• Dominique GESSENEY-RAPPOZ 

• André JAQUEROD 

• Pierre MAILLEFER  

• Jean MAMIE  

• Pierre MERMIER 

• Jacques PRADERVAND  

• Francis RASTORFER 

• Mme Eliane VONNET   

• M. Julien-François ZBINDEN 
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02. Accueil des nouveaux chanteurs. 
Jean-Jacques MERCIER accueille les nouveaux chanteurs présents qui reçoivent une petite attention. 

 

Ce sont : 

• CH de Corcelles-près-Payerne : M. Daniel OULEVEY 

• CM La Talentelle (Echallens) : M. Sébastien CHERPIT  

• CM Union Chorale  (La Tour-de-Peilz) :    -     Mmes Françoise COWIE 

                                                                                   -     Margaret GODWIN 

                                                                               -     Brigitte LEVASSEUR RACINE 

• CM chœur de Morrens (Morrens) : M. Fabien CHERPIT  

• CH Orbe-Montcherand-Arnex :               -    Mrs Claude BAUDAT 

                               -    Claude BOVET  

  -    Louis-Pierre BOVET  

                                                                  -    Nicolas BOVET 

-    Jean-Daniel GAUTHEY  

              -    Roland JAQUES  

                        -    Lucien JEANNERET  

                   -    Jacques MONNIER  

   -    Pierre MONNIER  

                                                                                   -    Directrice : Mme Christelle MUTH  

• CM Ensemble Chorège (Payerne) : M. René WIRZ 

• CD de Renens : Mme Marie-Claude WEGMULLER  

• CM La Chanson des Hameaux (Vers-chez Perrin) : Mme Sandra NIDEGGER-JAN  

 

 

Chant par l’assemblée « Hymne vaudois » 

 

Allocution de M. le Syndic, Lyonel KAUFMANN.  

Monsieur le Syndic apporte les salutations d’usage. La Tour-de-Peilz abrite plusieurs sociétés 

centenaires, dont L’Union Chorale qui fête cette année ses 150 ans. 

 

En 1160 : 1ère mention de La Tour-de-Peilz. 

En 1861 : arrivée du chemin de fer à la Tour-de-Peilz. Environ 1.000 habitants. 

En 1917 : installation de Köhler-Cailler Chocolats (devenu Nestlé). 1.500 âmes habitent la commune. 

En 1950 : environ 5.000 habitants et, en 2000 : 10.000 habitants. 

 

Le peintre français Gustave Courbet a habité cette jolie commune du bord du Léman où il fait bon 

vivre. Le port et le château, qui abrite le Musée suisse du Jeu, font partie de la vieille ville. Le surnom 

des habitants ? les Boélands : les crieurs, râleurs … Gageons que les Boélands d’aujourd’hui sauront 

faire mentir cet adage ! 
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La présidente relève le plaisir de la SCCV de vivre cette journée dans ce lieu idéal et au nom de tous, 

elle prie Monsieur le Syndic de transmettre de vifs remerciements à la Municipalité pour l’accueil et 

l’apéritif offert  par la commune. Remerciements qui s’adressent aussi aux employés communaux pour 

leur disponibilité et leur travail.   

  

 

03. Hommage aux disparus   

M. Jean-Luc BEZENÇON conduit cet hommage et nomme les membres décédés :  

 

• M. Jean-Jacques RAPIN                 Ancien Président SCCV Commission de Musique 

• Mme Sylvie BOLLIGER                   CM L’Aurore                                     Antagnes   

• Mrs Jean-François CROISIER        CM La Vigneronne                             Lonay 

• Sébastien FREYMOND                   CM La Voix des Campagnes               Thierrens 

• Mme Karine RAUSIS                      CM La Voix des Campagnes               Thierrens 

• Mrs André-Georges LERESCHE      CM La Persévérance                          Vallorbe 

• Marcel MARGUERAT                      CH L’Harmonie des Campagnes          Goumoëns-la-V. 

• Mme Janine MOESCHING              CM des Roseaux                                Roche 

• M. Pierre NOVERRAZ                     CH Corcelles-Payerne                       Corcelles-P. 

• Mme Pierrette VERLY                     CM Suchy                                         Suchy 

 

 

              Nous chantons TIBIE PAIOM de Bortnianski, dirigé par Emmanuel VIOLI 

 

     
 

      

 

04. Désignation des scrutateurs  

Les scrutateurs désignés sont :  

• Mmes Nathalie BORNAND  

• Marianne PANCHAUD 

• Mrs Raymond SCHMUTZ   

• Gilbert VERNEZ, tous de l’Union Chorale.  

 

PROCLAMATION DES JUBILAIRES (1e partie) 

Notre vice-président Yvan NEY prie les choristes cités pour 25 ans d’activité de se présenter devant 

la scène afin d’être salués par l’assemblée. Mmes Lise DUTRUY et Priska DUTOIT SCHEUNER les 

accueillent.  

     9 dames et 20 hommes pour 25 ans d’activité : 

• Mmes Denise DECOMBAZ  CM Le Forestay  Chexbres 

• Marie-Loyse GILLARD   CM La Chanson des Resses Yvorne 

• Christine GLARDON              CM L’Alouette   Bursins 
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• Monique LUTHI     CM La Récréation  Yverdon 

• Maxline MASTROMATEO  CM L’Espérance  Bière 

• Christiane MINGARD   CM La Récréation  Morges 

• Marie-Claude NEY   CM L’Harmonie   Payerne 

• Adeline TERCIER    CM L’Echo du Vallon  Vaulion 

• Françoise THOMANN   CM La Persévérance  Vallorbe  

 

• André BACHELARD   CH de L’Orient   L’Orient 

• Daniel BERNEY    CM La Récréation             Yverdon 

• Jean-Marcel CAPT   CH de L’Orient   L’Orient 

• Michel CHARRIERE              CH Grandcour    Grandcour 

• Pierre CHEVALIER   CM La Persévérance             Vallorbe 

• Blaise CORDEY    CM La Voix des Campag. Thierrens 

• Paul-André CORNU              CH La Concorde  Champagne 

• Pierre-Daniel CRISINEL   CM La Voix des Campag.      Thierrens + Goumoëns-la-Ville 

• Jacques FAHRNI    CH L’Espérance  Bussigny 

• Mrs Feran GILI    CM L’Alouette   Bursins 

• Pierre-André GOLAY   CH de L’Orient   L’Orient 

• Bernard GYGAX    CM Chorale de Cossonay Cossonay 

• Jacques MASSARD                 CH l’Harmonie des Camp.     Goumoens-la-V. + Penthéréaz 

• Jean-Daniel MONACHON  CH L’Harmonie des Camp. Goumoens-la-V. 

• Pascal MOTTAZ    CH La Concorde  Corcelles-Payerne 

• Richard OULEVEY    CH Grandcour    Grandcour 

• Maurice ROCHAT    CH de L’Orient   L’Orient 

• Peter ROTHLISBERGER   CH L’Avenir   Forel-Lavaux 

• Albert TABOTTA    CH L’Harmonie des Camp. Goumoens-la-V.  

• Pierre THARIN    CH Chernex + Montreux Chernex + Montreux  

 

 

05. Admissions – Démissions.  

 Nous regrettons le départ d’une de nos sociétés : la Croche-Cœur de Grandson. 

 

Le Chœur d’Hommes d’Arnex a rejoint les rangs du chœur d’hommes d’Orbe-Montcherand, pour donner 

le nom de : « Chœur d’Hommes d’Orbe-Montcherand-Arnex ». Bienvenue à ces messieurs. 

 

Nomination d’une nouvelle membre d’honneur de la SCCV. 

Mme Arlette ROBERTI est nommée Membre d’Honneur au regard des immenses services rendus à la 

cause chorale et à son soutien inconditionnel pour cet art. Elle est fleurie sous les applaudissements 

nourris de l’assemblée. Elle vit sa 43e assemblée des délégués SCCV ! 
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06. Présentation des nouveaux membres des instances SCCV.  

Mme Lise DUTRUY présente M. Damien SAVOY, jeune chef de chœur à Avenches et organiste dans 

le canton de Neuchâtel et dans le Gros-de-Vaud, ainsi que la nouvelle  secrétaire cantonale, Mme 

Agnès BLERON. 

Des applaudissements confirment l’entrée de ces nouveaux membres au comité central.  

Mrs Denys BERTHOLET et Frédéric JOCHUM ont quitté le comité de la SCCV pour raisons de santé.  

Nous leur adressons nos meilleurs vœux et espérons les revoir à une prochaine assemblée.  

 

 

07. PV de l’AD du 15.03.2015 à Savigny.  

Le PV de cette précédente AD figure sur le site. Merci à leurs auteurs Edwige CLOT et Denys 

BERTHOLET. 

A ce jour, aucune demande de modification, d’adjonction ou de suppression ne nous est arrivée, il est 

proposé de l’adopter tel que présenté.   

 

Décision  

    Ce PV est adopté à l’unanimité avec remerciements à son auteur.  

Pas d’avis contraire • Pas d’abstention 

  

 

08. Rapport d’activités 2015 des CC/CM  Paru dans ALU 76   

Ce rapport a été publié dans le n° 76 de « Chœur à l’Unisson ». Pour rappel, la SCCV est constituée 

de :  

       40 chœurs mixtes + 2 chœurs de dames + 23 chœurs d’hommes = 65 chœurs d’adultes, plus 

       environ 60 chœurs d’enfants et de jeunes.  

 

 

Décision  

Ce rapport ne suscite pas de questions et il est adopté à l’unanimité.   

Pas d’avis contraire • Pas d’abstention 

 

 

Mme la présidente souhaite une bonne retraite à Mme Brigitte WARIDEL, cheffe des Affaires 

Culturelles Vaudoises qui a toujours soutenu la SCCV. Pour la remplacer, dès le 1er avril 2016, Mme 

Nicole MINDER a été nommée. Aujourd’hui, nous accueillons M. Nicolas GYGER, chef ad interim des 

Affaires Culturelles Vaudoises. 
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La parole est donnée à M. Grégory DEVAUD, 1er vice-président du Grand Conseil Vaudois, qui s’essaie 

à l’exercice du « détricotage » de A L’Unisson : 

 

A  :   Aigle, ville d’où il vient, et qui a accueilli une fête cantonale en 2009 

L  :   Liens d’amitiés créés lors des répétitions tout au long de l’année 

U  :   Union des voix d’hommes, de femmes, d’enfants 

N  :   Nation qui rassemble sous une même idée générale 

I  :    Innovation par la découverte de nouvelles partitions, de nouveaux chœurs, … 

S  :   Soutien mérité pour cet art 

S  :   Sifflet …  

O  :   Organe de la voix 

       N  :   Naturel : nous chantons naturellement une berceuse, seul, en groupe, pour exprimer une    

        joie, une tristesse … 

 

 

Chant de l’assemblée  « Ô PETIT PAYS »  de Gonzague de REYNOLD et Carlo HEMMERLING 

dirigé par Edwige CLOT 

 

  

09. 9.1 Comptes 2015.  

Les comptes ont été envoyés aux sociétés.  

 

Charges : Notre trésorière Mme Christiane FERROT met en évidence quelques points particuliers : 

- La SCCV verse Frs  8.-/chanteur à USC et Frs  5.05/chanteur à la Suisa 

- Le journal A l’Unisson coûte environ Frs  17.000.-. 

 

Revenus : 

- Le Service des Affaires Culturelles Vaudois a versé en 2015 : Frs  10.500.- 

- Le montant total des cotisations est de Frs  42.000. La SCCV garde Frs  6.95/chanteur 

- Legs reçu de M. Frédéric Dupertuis de Frs  25.000.- : cette somme, selon le vœu de M. Dupertuis,  

n’est utilisable que pour une création de musique accompagnée de cuivres. 

- L’AVDC nous verse Frs  8.715.- (leur part pour leur journal A l’Unisson). 

 

Bilan : 

- La SCCV a avancé pour la FCCV 2017 à Echallens Frs  15.000.- pour lancer les préparatifs de 

cette fête 

- Les actions que la SCCV possédait ont été vendues. 

 

 

     Il n’y a pas de question et des applaudissements saluent le travail de notre trésorière.  
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       9.2 Rapport de la Commission de vérification des comptes.  

Les chorales suivantes ont vérifié les comptes :  

• L’Helvétienne d’Aigle par M. Hugues BAUD  

• Le Pèlerin de Chardonne-Jongny par M. Régis DUCHESNE  

• L’Echo des Tours de Leysin par M. Daniel HERMINJARD. 

 

M. Hugues BAUD, rapporteur de la commission de gestion apporte les constats suivants :  

Mme Christiane FERROT a fourni toutes les pièces demandées et le sondage effectué a montré que 

tout était en ordre. Il est à relever que le travail a été facilité par une très bonne organisation des 

pièces et de leur classement.  

 

Pour terminer ce  rapport, la commission relève l’engagement exceptionnel de Mme Christiane 

FERROT, et la remercie pour tout le travail fourni. 

 

 

            Ce rapport ne suscite pas de remarque et il est adopté à l’unanimité.  

 

 

10. Budget 2016.  

Le budget 2016 est présenté par Mme Christiane FERROT.  

 

- La FCCV 2017 nécessite des investissements de plus de Frs  20.000.- 

- Les membres du comité sont actuellement rétribués à raison de Frs  25.-/3 h de séance de 

comité et Frs 0.50/km pour les déplacements. Mme FERROT propose d’augmenter ces 

rétributions à Frs  35.-/3 h de séance de comité et Frs  0.50/km, d’autant que beaucoup 

d’activités assurées par le comité le sont à titre bénévole (déplacements, rencontres, …) 

- Projet AVDC-SCCV  Frs  3750.- 

- Le journal A l’Unisson coûtera Frs  20.000.- les frais de poste ayant augmenté 

- Les 7 Grands vont produire un petit film pour se présenter au public. Coût de l’opération pour 

chacun des 7 Grands : Frs  2.000.-. 

 

Revenus : 

- Les cotisations restent stables à environ Frs  43.000.-. 

 

La présentation de ces comptes est mise en discussion.  

Question de M. Daniel PITTON (Orzens) : faut-il conserver le journal-papier ou privilégier plutôt le 

site de la SCCV ? On pourrait distribuer un petit feuillet aux membres via leurs sociétés respectives. 

Réponse de Mme la Présidente : la newsletter est déjà communiquée par l’intermédiaire des adresses 

électroniques des sociétaires qui en font la demande. Beaucoup de  personnes apprécient toujours 

de recevoir le journal A l’Unisson par envoi postal. 
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D’autre part, le site est cher. Nous sommes actuellement en travail pour tenter d’en diminuer le coût. 

 

Remarque de La Talentelle (Echallens) : quand un chœur veut annoncer un concert, il doit être très 

attentif à l’inscrire sur le site de la SCCV et sur celui de Sympaphonie.  

 

 

Le budget 2016 est accepté à l’unanimité. 

  

 

La SCCV recevrait volontiers des annonces (vignerons, restaurants, …) à insérer dans A l’Unisson, ce 

qui diminuerait un peu le coût du journal. 

 

11. Nominations de la Commission de vérification des comptes 2016. 

• Le Pèlerin de CHARDONNE et  

• l’Echo des Tours de LEYSIN restent actifs pour 2016.  

• La Chanson des Resses d’YVORNE entre dans la commission. Cette chorale accepte.  

 

Des  applaudissements  valident ces propositions.  

 

 

PROCLAMATION DES VETERANS FEDERAUX • 2e partie • M. Yvan NEY 

Notre vice-président Yvan NEY prie les choristes cités pour 30 ans d’activité de se présenter devant 

la scène afin d’être salués par l’assemblée. Mmes Lise DUTRUY et Priska DUTOIT SCHEUNER, ainsi 

que M. Claude-André MANI les accueillent.  

 

4 dames et 6 hommes pour 30 ans d’activité et plus : 

 

• Mmes Jacqueline DESPLAND             CM de Cossonay                Cossonay  

• Annemarie GABELLA      CM La Voix des Campagnes     Thierrens  

• Anne-Marlène STUBER-LUTHI CM Chanson des Resses     Yvorne            

• Nina VIRET    CM L’Echo du Vallon                        Vaulion 

• Mrs Philippe AUBERT    CH Société chorale     L'Orient  

• Daniel BALLY   CH L’Harmonie de Savigny  Savigny 

• Denis MERCIER                           CH L’Espérance   Bussigny 

• Christian ROD   CH Missy               Missy 

• Daniel ROSSELET               CH de Corcelles-Payerne             Corcelles-P. 

• Roland WUILLEMIN   CH L’Espérance   Villars-le-Grand 
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Chant de l’assemblée « LE SAIS-TU ? » de Eugen MEIER et Patrick CHARLES 

dirigé par Edwige CLOT 

 

 

12. Activités SCCV 2016. 

Festi Musiques Moudon 21 et 22 mai 2016 : Mary CHABLOZ donne quelques informations 

générales et lance un appel aux bénévoles. Il serait judicieux de prendre en charge la buvette des 

chorales le dimanche (A Cœur Joie prenant en charge cette buvette le samedi). Les inscriptions sont 

à envoyer à Agnès BLERON (secretariat-sccv@choeur.ch) ou à Mary Chabloz 

(marychabloz@bluewin.ch), ou directement sur le site du festival  (info@festival-moudon.ch).  

 

Atelier Yodel : Priska DUTOIT présente cette journée du 9 octobre 2016 animée par Barbara 

Klossner. Le mouvement A Cœur Joie et la SCCV se sont associés pour cette journée. ! nombre de 

places limité à 60 ! 

 

Messa di Gloria : Edwige CLOT annonce 148 inscrits  pour cet atelier dirigé par Pascal MAYER. Les 

représentations seront données au Théâtre du Jorat les 29 et 30 avril 2017. Nous pouvons déjà 

remercier M. CASPARY (directeur du Théâtre du Jorat) qui gère toute la publicité et la commune 

de Goumoëns-la-Ville qui met gracieusement à notre disposition sa nouvelle grande salle, et ce, pour 

presque toutes les répétitions. 

Nous invitons les personnes qui ne chanteront pas à assister à l’un des concerts : nous devons remplir 

le Théâtre du Jorat ! 

 

 

  Chant avec le Comité Cantonal et la Commission de Musique «  SAMBA BERNOISE » 

dirigé par Roland DEMIEVILLE 

  

 

13. FCCV 2017 et 100ème AVDC.  

13.1 FCCV 2017 

Mme Edwige CLOT donne quelques informations : 

• Les membres du jury ont été trouvés et c’est M.  Pierre-Louis NANCHEN qui le présidera 

• Les chœurs de 50 mn sont prêts 

• À ce jour 75 chœurs se sont pré-inscrits, sans compter les ensembles vocaux et une dizaine 

de chœurs d’enfants. Pour ces derniers, nous attendons la rentrée scolaire d’août 2016 pour 

les contacter 

• Pour les concerts de rencontre, le temps d’une heure est découpé en 3 : 20 mn pour chacun 

des 2 chœurs qui interprètent leur propre répertoire, et ensuite 20 mn pour des chants en 

commun. Ce sera vraiment le plaisir de chanter et de participer à cette fête qui reste la grande 

priorité. 
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M. Didier AMY, président d’organisation de la prochaine FCCV 2017 à Echallens, salue l’engagement 

des 5 chorales impliquées dans cette organisation.  

 

Les activités seront concentrées dans le bourg d’Echallens, les 13-14 et 20-21 mai 2017.  L’accueil et 

les informations seront basés à la gare, tout le reste sera en ville. Les chorales d’aînés seront 

également de la Fête. 

 

La Fête sera articulée sur 2 x 2 jours, MAIS sur une seule journée pour chaque chorale qui participe 

en prestation devant jury ou en libre. Chaque soir, le palmarès sera distribué aux sociétés. La chantée 

se fera en début de soirée.  

Les chorales pourront assister aux différentes prestations les jours où elles ne chantent pas.  

La carte de fête coûtera Frs  85.- avec 1 seul repas de midi le jour de la prestation. Il y aura la 

possibilité de se restaurer en ville. 

 

La présentation de la Fête se fera : 

 aux marchés folkloriques d’Echallens en juillet 2016 

 au Comptoir Suisse à Beaulieu-Lausanne du 10 au 19 septembre 2016 

 au comptoir d’Echallens du 2 au 6 novembre 2016 

 dans les girons de la région 

 il est également prévu des émissions de radio à Echallens. 

 

Le 21 mai 2017, ce sera la journée officielle avec un grand cortège. 

 

 

Un slogan : « A Echallens en 2017, j’y étais !!! »  

 

 

 

Chant avec l’assemblée « SAMBA BERNOISE » dirigé par Roland DEMIEVILLE 

 

 

13.2 100Ème AVDC.  

M. Nicolas REYMOND, président de l’AVDC, prend la parole. Il annonce, pour le 100ème anniversaire 

de l’AVDC en septembre 2017, un grand spectacle avec la participation de 100 chefs de chœur. 

 

M. Nicolas REYMOND présente également le site commun entre l’AVDC et la SCCV visant à  

répertorier tous les chœurs existants sur le canton de Vaud. Par la suite, une extension à d’autres 

cantons est prévue. Le but est de montrer la vivacité de l’art choral dans notre région et de recruter 

de futurs chanteurs-euses. Une campagne d’affichage est prévue dans un 2ème temps.   
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14. USC – SUISA – ASCEJ.  

14.1 USC (Union Suisse des Chorales). 

La parole est donnée à M. Claude-André MANI qui annonce que la tempête traversée ces derniers 

temps est derrière nous ! La phase d’assainissement est achevée. L’USC n’a plus de dettes, ce qui lui  

permet d’aller de l’avant.  

Des négociations avec la Suisa ont été mises en place.  

Dans le secteur des communications, un journal paraîtra. M. Thierry DAGON reste responsable de la 

partie romande. 

Les 28 et 29 octobre 2017 : assemblée générale à Aarau. 

En 2022 : fête suisse de chant : lieu encore à fixer. 

 

14.2 SUISA.  

Mme la Présidente rappelle l’obligation de déclarer les œuvres chantées à la SUISA ceci dans les 

délais imposés. Il est possible d’aller en tout temps sur le site (avec n° de chœur et mot de passe) 

pour déclarer les œuvres interprétées. 

 

14.3 ASCEJ (Association de Soutien des Chœurs d’enfants et de jeunes). 

La SCCV est membre de cette association romande dans le but de permettre aux enfants et aux 

jeunes de faire partie d’une chorale. 

 

 

Chant avec l’assemblée « SOIR D’OCTOBRE » d’Emile GARDAZ  

dirigé par Roland DEMIEVILLE 

  

 

PROCLAMATION DES JUBILAIRES • 3e partie  

2 dames et 6 hommes pour 50 ans et plus d’activité : 

 

• Mmes Christiane FASOLETTI                 CM Le Forestay   Chexbres  

• Violette GRAZ                                      CM Le Forestay   Chexbres  

• Mrs Pierre-André COLLET           CM L’Espérance + Chanson de Montreux       Suchy et Montreux 

• Jean-Louis DUCRET                                CH Chor’Hom                         Montagny 

• Pierre HAUSER                                       CH L’Echo de la Dôle            Gingins-Chéserez 

• Alfred MARTIN                                      CH La Pontaise   Lausanne 

• Jacques ROSAT                                      CH Glion-Roche-Villeneuve  Roche 

• Charles THEVOZ                                     CH Missy    Missy   

 

 

1 dame et 5 hommes pour 60 ans et plus d’activité : 

 

• Mrs Henri BONJOUR                             CH Glion-Roche-Villeneuve  Roche 

• Claude LOUP                                      CH La Concorde   Champagne 
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• Georges MEYLAN                      CH Chorale de l’Orient  L’Orient 

• André MOJONNET                                CH de Chernex   Chernex 

• Olivier MORAZ                                      CH L’Espérance   Bussigny 

• Mme Olga RAPIN-HELD                          CM d’Oratorio                        Montreux 

 

 

                    2 choristes pour 70 ans et plus d’activité : 

 

• Mrs Jean-Charles CAPT                          CH Chorale de l’Orient                    L’Orient   

• René JEAN-MAIRET                   CH de Grandcour                          Grandcour  

 

 

15. Date et lieu de la prochaine Assemblée des Délégués.  

La prochaine assemblée des Délégués qui aura lieu  le 

 

 

Dimanche 19 mars 2017 à Echallens  

 

 

16. Tirage au sort d’un concours organisé au début de l’AD.  

Le tirage au sort a désigné le Choeur de Morrens qui se verra offrir une partition par la SCCV.  

  

 

17. Propositions individuelles et divers.  

• Concours choral de Fribourg du 24 au 27 mai 2017 : M. René WIRZ, vice-président de cette 

manifestation, invite les chœurs présents à s’inscrire. 

• Comptoir Suisse à Beaulieu-Lausanne  du 10 au 19 septembre 2016 : les organisateurs ont prévu 

de consacrer 1 journée à l’art choral (date précise encore à fixer). Les chœurs qui souhaitent 

tenter cette expérience pourront s’inscrire prochainement.  

• Fête Fédérale de la Musique à Montreux du 10 au 12 mai et du 17 au 19 mai 2016 : recherche 

encore des bénévoles. 

• Les Rencontres Internationales des Chœurs d’Hommes à la Vallée de Joux : auront lieu du 17 au 

19 juin 2016 au Sentier. 

• M. Claude GINDROZ regrette que le quotidien 24 Heures n’ait rien publié sur la Fête de 

Meiringen. 

• Mme la Présidente rappelle que les sociétés peuvent télécharger sur le site chœur.ch 

gratuitement 1 partition d’Emmanuel VIOLI  « Bill le Borgne » créée pour le Giron de Grandcour. 

 

 

Des remerciements chaleureux  pour tout le travail effectué sont adressés à Mmes Lise DUTRUY  
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et Edwige CLOT qui reçoivent une clé de sol et un diapason en chocolat !   

 

 

     Chant avec l’assemblée «  LE PAYS QUE J’AIME  » de Robert MERMOUD et Emile GARDAZ 

dirigé par Lise DUTRUY 

 

 

 

   L’Union Chorale de La Tour-de-Peilz offre des cartons de vin aux représentants du chœur de Cossonay,  

   qui ont passé leur tour pour l’organisation de cette Assemblée des Délégués. 

 

 

   Mme Leila HAMRAT, pasteure de La Tour-de-Peilz, apporte le message de l’église et nous invite à la  

   prière. 

 

 

   L’assemblée est levée à 12 h 10.  

  

  

   L’apéritif est  offert par la commune de La Tour de Peilz que nous remercions vivement.    

  

 

 

  Au nom de la Société Cantonale des Chanteurs Vaudois 

 

                                                                            

 

                    Lise DUTRUY    Agnès BLERON 

                          Présidente                                                                          Secrétaire 

   


